



植树趣事

市第三小学四(4)班 董弈鑫

阳春三月，南阳晚报举行了一个有意义的活动——植树，我踊跃报名，周六上午，我和几个伙伴去植树。

一路上，窗外的景色美不胜收。瞧，路边的小草偷偷地从土里钻出来，东瞧瞧，西望望，连柳树姑娘也吐出了新芽，披上了长发……不知不觉中，我们就来到了卧龙区谢庄乡的塔子山下。

开始种树了。我和小伙伴们高兴地跑去拿小树苗，小树苗有一人多高，又大又沉，树根上还有一大块泥巴，我和小伙伴们抬着小树苗，把它拿到一大片空地上，我在旁边一位叔叔那儿借到一个大铲子，用力地挖着土，我们几个人轮流挖土，热火朝天地干着。过了一会儿，我们终于把坑挖好了，虽然累得满头大汗，但也不叫苦叫累。开始种树了，我的伙伴琳琳和芳芳扶好树苗，我拿着铲子不停地把土铲进去，还不停地用脚踩，把土踩好了。我向旁边的姐姐借个盆子，正要去接水，我看见一位小弟弟掉到了一个满是泥巴的坑里，我立刻跑到小弟弟身旁问：“小弟弟，你怎么了？”小弟弟伤心地说：“我不小心掉到泥巴坑里了。”我小心翼翼地把他扶了起来，又把他身上的泥巴擦了擦。我又跑去接水，和他一起去给小树浇水。小树苗咕咚咕咚地喝水，好像在说：“谢谢小朋友，你给我安了家。”看到这棵小树苗，迎风摇曳，我高兴极了，双手合拢，闭上眼睛许了个愿：“小树苗啊，希望你快快长大，和我一起成长为祖国的栋梁”。

这次的活动真有意义，我既学会了植树，又体会到了植树的辛苦，真是受益匪浅！

指导老师 李虹

营救小白兔

市第八小学二(3)班 杨云朝

一个阳光明媚的早晨，小兔白白高高兴兴地去森林里采蘑菇。谁知，一不小心掉到一个深坑里，它爬呀爬呀，怎么也爬不上去，急得它哇哇大哭。

正巧，黄子科、田宇祥和我也在森林里采蘑菇，听到哭声赶紧跑过去。田宇祥安慰小兔子说：“别怕，我们一定能救你上来。”三个小伙伴使劲把手往坑里伸，想把小兔拉上来，可是坑太深，根本够不着。三个小伙伴急得团团转。

这时，黄子科想出了一个办法：“我们可以找一根绳子，系在篮子上，让小兔坐在篮子里，然后我们再把它拉上来。”我说：“森林里哪儿有绳子？”田宇祥转了两下眼睛，说：“我们可以找藤条，然后再编成绳子。”说干就干，我们一起分头去找，不一会儿就找来了很多细细的藤条，我把藤条分成三份，像编辫子一样把它们编成了一根粗绳子。然后，把绳子的一头系在篮子上放进坑里，让小兔子坐到篮子里，三个小伙伴齐心协力，一起使劲拉，终于把小兔子拉了上来。

三个小伙伴开心得笑了！

指导老师 宁肖清

跳蚤市场练本事

市十四中小学部 何嘉成

“手表，手表，5元一个呀！”“图书5折啦！”“瞧一瞧，看一看，挥泪大甩卖！”还没到体育馆场地，我就听到了这样的吆喝声。

来到场地，只见地上摆了几十个摊位，各种各样的商品，琳琅满目。只见同学们有的在选购自己喜爱的商品，有的在边走边推销，说着：“只要你想买，我可以给你打七折”，还有的坐在位子上吆喝着：“走过路过，不要错过！”看见这些情景，我也赶紧摆出我的商品。

我首先推荐卖的是我的招牌玩具——一下蛋的小鸟。这个玩具是大红色的，画着愤怒的小鸟的图案，开关一开，它就会边唱歌边转身子，然后“啪”下一个蛋，再下一个，再下一个，好玩极了，这个玩具吸引了众多人的眼球。

我的摊前围了好多人。这时王嘉轩走过来问：“何嘉成，我用这个迷你宝塔换你下蛋的小鸟可以吗？”我看了看他的小宝塔确实好玩，但总觉得他那么小一个玩具换我一个那么大的，太亏了，就回绝了。旁边摊位上一位小哥哥这时也在吆喝：“可爱的小狗玩具呀！快来买呀！快来买呀！”我走过去跟他说：“我用这个下蛋的小鸟和你换行吗？”他说：“不行，这个已经有人订购了。”不过毕竟我这东西太好了，英语老师的女儿慧眼识珠，购走了它。这样的交易活动持续了很久，大家都很开心。

虽然我没有真正当过商人，可我已经感受到：“当商人真的不容易呀！只有想方设法吸引顾客，才能把自己的商品推销出去。”

指导老师 刘丽萍



长大当警察

市第十五小学六(7)班 马潇剑

人人都有梦想，我也不例外。这些梦想像一只只洁白的信鸽，随着年龄的增长一点点变化着。但是不论梦想是什么，总是要靠努力来实现的。

有时，我想当一名火车司机，驾驶着最先进的动力火车奔驰在祖国的大江南北；有时，我想做一名飞行员，在天空中和小鹰一样自由翱翔；有时，我想做一名宇航员，在太空中执行任务……可现在我的梦想是当一名警察，因为在我眼里警察除暴安良，维护社会安定，身手敏捷，胆量过人，再狡猾的犯罪分子在他们面前也无所遁形。特别是3月1日在昆明火车站严重暴力恐怖袭击事件中，面对危险，民警们挺身而出，用自己的身躯挡住暴徒的刀，毅然与暴徒搏斗。他们喊出“来砍我”，将歹徒引到人流量少的地方，用自己的鲜血和生命保护了群众的生命，让我很感动得热泪盈眶。他们的英勇更坚定了我当警察的信念。

假如我当上了警察，我要去做一名巡警，开着警车日夜巡逻在城市的大街小巷，让辖区的居民们增添安全感。我也会和同事们一起在火车站等闲杂人员很多的地方巡逻，确保这些地方不再发生打架、杀人、盗窃、抢劫等事情，营造一个良好的社会环境；我还会去做一名交警，风雨无阻的指挥交通，我会在上下班高峰期疏导车辆，谁若是不遵守交通规则，我抓住他一定不轻饶，我不会为了完成任务而乱开罚单，我会教育他们做一个遵守交通规则的人；我还会去当一名刑警，每次有大案我就最先奔赴一线，我会和同事们抽丝剥茧，认真分析案情，分析案发过程和犯罪分子的动机，最后把这个犯罪嫌疑人抓捕归案，让受害人安心。

我知道当警察不容易，不但要有丰富的知识，还要有良好的体质。从现在开始，我要多运动多锻炼，强健自己的体魄，为当警察打好第一块基石；在课堂上我要认真听讲，把老师教授的知识融会贯通，课外我要多阅读，多思考，多实践，为实现我当警察的梦想铺一条金色的道路。

这就是我的梦想，我会为了实现自己的梦想而努力奋斗的。

指导老师 杜耀坤



市第九小学五(1)班 袁艺伦

2014年3月16日 星期日 晴

今天虽然是星期天，但我还是早早就起了床。因为我要去李宁体育园参加“南阳晚报小记者摆摊淘宝当老板”活动！这太让我兴奋了！

到了体育园，这里的人可真多呀！我好不容易才找到了一个合适的摊位，把书和玩具整整齐齐地摆放好。刚刚收拾妥当，就有两个小朋友在我的摊位面前小声嘀咕。我正想问他们想要什么东西，谁知他们就先开口了：“这个飞机模型多少钱？”我也不知道它值多少钱，可又急着想卖出东西，就随口说“八块钱”，谁知他俩连八块都嫌贵，居然跑了！当我有点后悔说贵的时候，他俩居然又回来了。一个男孩说“六块吧，我只有六块了。”我太急着卖出东西了，就说“好吧！成交！”收获了“第一桶金”，我心里非常激动！

知己知彼，百战不殆。我把摊位托付给爸爸，到别的摊位去“取经”！我

把六块钱揣着，准备“淘点宝”来补充我的货源。我先后用非常便宜的价钱淘了两辆小坦克、一群小兵人、两把宝刀和一把枪，一算，共花了七块钱，虽然有点“入不敷出”，可我还是异常兴奋。可是，我始终没有再开张，等到中午，活动结束，我也没有再卖出去一样东西，爸爸开玩笑地说：“看看你淘来的一群小人，是你那架飞机到站下来的乘客吧。呵呵……”在他的笑声中，我第一次当老板的生涯画上了句号。

晚上，躺在床上，回想今天做买卖的经历，我的心情很久不能平静，原来看上去很平凡的“小老板”也不好当啊！这次难得的经历，使我明白，任何一件看似普通的事情，想要做好都需要智慧、耐心和勇气，我也更加懂得，要想成就一番事业，就要反复的锤炼，不断的雕琢。亲爱的同学们，让我们一起努力吧！

指导老师 陈曦

